



U ACI MARINI CRES DRUŽENJE DJEČJIH DOMOVA IZ PGŽ-a, PULE I KARLOVCA

# Nezaboravno iskustvo prvog jedrenja uz buru



Ploviti se mora - zajednička fotografija organizatora i štićenika

**Drago mi je što smo dio ove piče i rado ćemo opet organizirati ovakva druženja, kaže direktor ACI-ja Kristijan Pavić. Veselo društvo pozdravio je i gradonačelnik Cresa Kristijan Jurjako**

CRES - Vodeća domaća nautička kompanija ACI i Zaklada "Vaša pošta" organizirali su u ACI marini Cres jednodnevno druženje i jedrenje štićenika dječjih domova iz Primorsko-goranske županije, Pule i Karlovca, njihovih odgajatelja i udomitelja, te sponzora i donatora Zaklade.

Hrvatska pošta je 2010. osnovala Zakladu kako bi djeci koja odrastaju bez odgovarajuće roditeljske skrbi olakšala početak samostalnog života te im u tom razdoblju osigurala financijsku pomoć. Naime, djeca u domovima mogu boraviti do završetka srednje škole, zatim na neko vrijeme odlaze u stambenu zajednicu, a potom moraju započeti samostalan život. To znači da se u vrlo osjetljivoj dobi moraju suočiti s nizom egzisten-

cijalnih pitanja s kakvima se i većina odraslih teško nosi. Nažalost, bez minimalne potpore društva, rijetko koja od tih priča završava sretno. Zaklada "Vaša pošta" za vrijeme štićenikova boravka u domu na njegovo ime uplaćuje policu životnog osiguranja u protuvrijednosti 6.000 eura. Iznos s police isplaćuje se štićeniku u obliku rente u trenutku napuštanja doma i početka samostalnog života te mu se u sljedeće dvije-tri godine pokrivaju troškovi osnovne egzistencije - stanarina i režije.

## Zbrinuto 400 djece

- Na taj način ovim projektom je do sada zbrinuto oko 400 djece, kroz police osiguranja ukupno vrijedne 18 milijuna kuna. Police ugovaramo s Croatia osiguranjem, a želim

naglasiti kako tvrtke uključene u ovaj projekt ne ostvaruju financijsku dobit, rekla je idejna začetnica Zaklade, danas njezina upraviteljica Senka Klarić.

Jedan od prvih sponzora Zaklade je ACI koji financijski skrbi o petero djece, a, osim toga, nekima od njih preko ljeta osigurava sezonski posao u marina. Organizacijom druženja u creskoj marini pokazali su kako velike kompanije mogu biti društveno odgovorne ne samo financijskim donacijama, već i izdvajanjem svog vremena i pažnje kako bi se ostvario osobni kontakt donatora i djece.

- Kad vam netko dode s ovakvom idejom nema se što razmišljati nego treba djelovati i dati punu podršku. Drago mi je što je ACI dio ove piče i vrlo rado

ćemo svake godine organizirati ovakva druženja, izjavio je direktor ACI-ja Kristijan Pavić.

Veselo društvo u marini je posjetio i pozdravio creski gradonačelnik Kristijan Jurjako prisjetivši se svojih prvih koraka u svijetu rada, upravo u toj marini.

- Drago mi je što ACI sudjeluje u ovakvom programu i što je za ovo druženje odabrao baš cresku marinu kojoj su ove godine sami nautičari dodijelili priznanje "Moja najdraža marina", rekao je gradonačelnik Jurjako te najavio uključivanje Grada Cresa u projekt Zaklade "Vaša pošta".

## Posade

Nakon marende u restoranu Mistral formirane su posade brodova i svaka grupa se sa svojim skiperom uputila na jedrenje. Za mnoge je to bilo prvo takvo iskustvo te su s oduševljenjem pričavali svaki detalj svog boravka na moru.

Na kraju druženja u creskoj marini koje je zaključeno zajedničkim ručkom svima su podijeljeni poklon paketi ACI-ja, ali najvrjednije su lipe uspomene koje je svatko od njih ponio sa sobom. **W. SALKOVIĆ**

**Hrvatska pošta je 2010. osnovala Zakladu kako bi djeci koja odrastaju bez odgovarajuće roditeljske skrbi olakšala početak samostalnog života te im u tom razdoblju osigurala financijsku pomoć**